



રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા વેપાર-ઉદ્યોગને નડતા કાયદાકીય પ્રશ્નો તેમજ રાજકોટ શહેરમાં ઉદ્ભવતી ટ્રાફિક સમસ્યાના નિવારણ અર્થે પોલીસ કમિશ્નરશ્રી રાજુ ભાર્ગવ સાહેબની ઉપસ્થિતિમાં મિટીંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ...

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા વેપાર-ઉદ્યોગને નડતા કાયદાકીય પ્રશ્નો તેમજ રાજકોટ શહેરમાં ઉદ્ભવતી ટ્રાફિક સમસ્યાના નિવારણ અર્થે પોલીસ કમિશ્નરશ્રી રાજુ ભાર્ગવ સાહેબની ઉપસ્થિતિમાં તા.૮-૬-૨૦૨૨ ના રોજ મિટીંગનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આ મિટીંગમાં પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સહિત ડી.સી.પી. ઝોન-૧શ્રી પ્રવિણસિંહ મિણા સાહેબ, ડી.સી.પી. ઝોન-૨ શ્રીસુધિરકુમાર દેસાઈ સાહેબ, કાર્ડમ બ્રાન્ચના ડી.સી.પી. શ્રી પાર્થરાજસિંહ ગોહિલ સાહેબ અને ટ્રાફિક એ.સી.પી.શ્રી વી.આર. મલ્હોત્રા સાહેબ ઉપસ્થિત રહેલ.

મિટીંગના પ્રારંભે માનદ મંત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયાએ ઉપસ્થિત અધિકારીશ્રીઓ, એસોસિએશનોને આવકારી રાજકોટ શહેરમાં ટ્રાફિક સમસ્યાનું નિવારણ કેવી રીતે લાવી શકાય અને રાજકોટનાં વેપારીઓ અને પોલીસ સાથે મળીને કામ કરી શકે તે બાબતે ચર્ચા-વિચારણા માટે આ મિટીંગનું આયોજન કરેલ છે.

પ્રમુખશ્રી વી.પી. વૈષ્ણવએ રાજકોટ ચેમ્બરના આંગણે નવનિયુક્ત પોલીસ કમિશ્નરશ્રીએ સમય કાઢી હાજરી આપી તે બદલ સહદય આવકારેલ. રાજકોટ ચેમ્બર વેપાર-ઉદ્યોગનું પ્રતિનિધિત્વ કરતી ૬૮ વર્ષ જુની વરિષ્ઠ મહાજન સંસ્થા અંગે ખ્યાલ આપતા રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રના પ્રશ્નોની વિવિધ ઓથોરીટીમાં રજૂઆત કરી એક સેતુ બની કાર્ય કરી રહ્યું છે. કોરોનાકાળ દરમ્યાન રાજકોટ ચેમ્બરની કામગીરી સી.એમ.એ પણ વખાણેલ છે. આગામી સમયમાં વેપાર-ઉદ્યોગના પ્રશ્નોને વાચા આપવા વિવિધ ડીપાર્ટમેન્ટની સંકલન સમિતિની રચના કરાશે. રાજકોટમાં ખાસ કરીને કાયદો-વ્યવસ્થા અને ટ્રાફિક સમસ્યાનો મોટો પ્રશ્ન છે. જેમાં જીલ્લા પંચાયતમાં થતો ટ્રાફિક, આશાપુરા રોડ નાનો કટકો વનવે કરેલ તે તાત્કાલીક દુર કરવો, ગોંડલ રોડ ચોકડીએ થતા ટ્રાફિક જામ અંગે, હરિહર ચોકમાં વોકળાનો પ્રશ્ન, આર.એમ.સીના ઘણાં પ્લોટ ખાલી છે ત્યાં પાર્કિંગ વ્યવસ્થા ગોઠવવી, હોસ્પિટલ ચોકથી આગળ રેલ્વે સ્ટેશન રોડ પર બન્ને બાજુ શાક-બકાલાવાળાને દુર કરી ગેબનશાહપીરવાળા રોડ પર ફેરવવા, ટ્રાફિક વોર્ડનના થતા મિસબીહેવ્યર અંગે, ફોરવ્હીલમાં કાળા કાયની ઝુંબેશ વધુ ઝડપી બનાવવી, જે જગ્યાએ ઓવરબ્રીજ બને છે ત્યાં પ્રથમ સર્વિસ રોડ બનાવવા, રાજકોટના

રહેણાંક વિસ્તારોમાં ચાલતા સ્પા સેન્ટરો બંધ કરાવવા, તેમજ સાઈબર ક્રાઈમના ઘણા બનાવો બને છે તો તેને કાબુમાં લઈ આ અંગે રાજકોટ ચેમ્બર દ્વારા આગામી ટુંક સમયમાં સાઈબર ક્રાઈમ અંગે અવરનેશ સેમિનારનું આયોજન કરાશે તેમ જાણાવેલ.

ત્યારબાદ રપ જેટલા ઉપસૂચિત વિવિધ એસોસીએશનના પ્રતિનિધિઓ દ્વારા તેઓના વિસ્તારમાં ઉદ્ભવતા ટ્રાફિક સમસ્યાઓની રજૂઆત પોલીસ કમિશ્નરશ્રી સમક્ષ ધ્યાને મુકેલ અને તેનું યોગ્ય નિરાકરણ લાવવા અનુરોધ કરેલ.

મિટીંગમાં ખાસ ઉપસ્થિત પોલીસ કમિશ્નરશ્રી રાજુ ભાર્ગવ સાહેબએ રાજકોટ ચેમ્બર દ્વારા આ મિટીંગનું આયોજન કરવા બદલ આભાર વ્યક્ત કરેલ. તેમજ રાજકોટમાં પોલીસ કમિશ્નર તરીકે નવ નિયુક્ત થતા રાજકોટ ચેમ્બર સાથે આ પ્રથમ મિટીંગ થયેલ છે તે પ્રત્યે આનંદ વ્યક્ત કરતા રાજકોટ ચેમ્બર તથા વિવિધ એસોસીએશનનો દ્વારા કાયદાકીય વિવિધ પ્રશ્નો તેમજ ટ્રાફિક સમસ્યા અંગે જે જે રજૂઆતો ધ્યાને મુકેલ છે તેનો ઉડાણ પુર્વક અભ્યાસ કરી યોગ્ય નિરાકરણ લાવવા પ્રયાસ કરીશું અને નો એન્ટ્રી તથા વનવેના જાહેરનામાનું યોગ્ય અભ્યાસ કરી કાર્યવાહી કરીશું, તેમજ રાજકોટ ચેમ્બરની માંગણીને ધ્યાને લઈ ટુંકા ગાળામાં સંકલન સમિતિની મિટીંગ યોજાશે અને આગામી રાજકોટ ચેમ્બરની આગામી કારોબારી મિટીંગમાં પોલીસ ડિપાર્ટમેન્ટ દ્વારા કરાયેલ કામગીરીનો રીપોર્ટ કાર્ડ પણ મોકલાવીશું, તેમજ ખાસ કરીને કાયદો-વ્યવસ્થાને ધ્યાનમાં રાખી પ્રજાએ ખાસ જાગૃતતા દાખવી નિયમોનું પાલન કરવા અનુરોધ કરેલ.

સતત બે કલાકથી પણ વધારે ચાલે મિટીંગમાં પોલીસ કમિશ્નરશ્રી તેમજ હોદ્દારોને સાથે રાખી તમામના પ્રશ્નોને સાંભળી યોગ્ય નિરાકરણ લાવવા ખાત્રી આપેલ. ત્યારબાદ મિટીંગના અંતે રાજકોટ ચેમ્બરના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રા દ્વારા ઉપસ્થિત અધિકારીશ્રીઓ, કારોબારી સભ્યશ્રીઓ તથા વિવિધ એસોસીએશનના પ્રતિનિધિઓનું મિટીંગમાં હાજરી આપવા બદલ આભાર વ્યક્ત કરેલ અને સમગ્ર મિટીંગનું સંચાલન રાજકોટ ચેમ્બરના ખજાનચીશ્રી વિનોદભાઈ કાછડીયા દ્વારા કરવામાં આવેલ તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જાણાવેલ છે.